



### 坚持梦想的绽放

从中国好声音到中国好歌曲，形式和内容都在变，唯一不变的，是给了无数平凡人以梦想成功的舞台；唯一不变的是让那些默默无闻的普通人走上了坚持自己梦想的道路，给了他们一个让梦想绽放的机会。

也许有人会说，梦想是我们小时候的奢侈品，是无忧无虑的勇敢。渐渐长大的我们一直在工作，在忙碌，却很少感觉充实，很少感觉有成就，梦想也早已不再出现在我们的词典里。今天的歌者，让我们看到了，他们当年执着坚持

### 世界上最伟大的推销员

下班回家，忙完家中的各类琐事，打发老婆、孩子睡下了，才终于有机会静下心来，得一行最近的工作，还有感受！抬头看表，已是深夜，不由得提起手中的笔，写一写……

正式开始接触甲醇销售工作仅短短一周的时间，忽然发现我现在已经模糊了曾经对销售人员的认识，只是依稀记得人人都认为销售人员工作不累，人人都感觉销售人员时间宽松，人人都觉得销售人员收入高。但是，有多少人能够真正看穿销售员，了解销售员，体谅销售员光鲜外表背后的辛酸。想起了朋友很早之前跟我开过的玩笑“早起的是销售和收破烂的；晚睡的是销售和主持节目的；加班不补休的是销售和摆地摊的”，却哪里还笑的起来……

记得前几天跟同事出差，一天的时间便跑了将近400公里，只为争取到一个客户，晚上回到宾馆，我刚冲完澡，同事早已疲

## 回归主业

## 做精主业

## 做强主业

# 栉风沐雨 砥砺前行 共同迈进新征程

## 双氧水搬迁项目进入收尾阶段

本报讯(通讯员王柳)8月12日，双氧水项目水联动试车顺利结束，标志着该项目进入收尾阶段，目前正在为正式开车投运做设备、人员、工艺等方面的全面准备。双氧水项目所有人员枕戈待旦，投入十足精力，准备期待已久的系统试、开车。



### 公司开展“8.12事故警示日”主题活动

为落实公司“事故警示教育是最好的载体”的要求，积极探索安全教育的形式，增强全员安全意识，强化安全管理，进一步推动安全生产各项工作落到实处，公司决定在全公司范围内开展“事故警示日”主题活动。一是将“8.12”设定为公司“事故警示日”；二是开展每月一个“事故警示日”活动主题，针对近几年公司发生的事故，月初由安全环保处通报本月主题事故，每月设定一个公司级“事故警示日”活动主题，确定每月10日为主题活动日；各单

### 公司启动厂区环境卫生综合治理

本报讯(通讯员陈学敬 苗庆新)为强化现场管理，打造优美整洁的工作环境，全面提升公司形象，7月30日上午，公司下发了《关于开展厂区环境卫生综合治理的实施方案》，成立了环境卫生综合治理工作组。7月30日下午，公司召开厂区环境卫生综合治理第一次推进会议，厂区环境卫生全面综合治理全面展开。

### 外聘专家查隐患 安全检修保平安

市安监局人员及省安全专家来公司勘察双氧水、大平衡项目

本报讯(通讯员吕永新)8月11日，章丘市安监局相关人员及3名外聘山东省安全生产专家对我公司双氧水项目试生产工作及明泉大平衡项目现场进行了现场勘查和资料审查，公司常务副总经理殷传光、副总经理郭彦超、孙志田陪同。此次专家组检查是章丘市安监局为确保我公司建设项目安全提出的，专家组首先对我公司双氧水项目试生产各项准备工作进行了详细询问并到现场进行了落实，在肯定公司所

### 明化进入“微时代”

本报讯(记者程桂红)为进一步扩大公司微信平台的影响力，使公司微信平台成为公司与员工上下沟通的重要渠道，让更多员工加入平台并积极参与互动，根据统一安排，宣教处信息中心开展关注微信有礼相送活动。本次活动极大的提高了员工对公司微信平台的关注热情，目前公司正在开展新明化新LOGO的图案投票活动，后期的活动更精彩，扫一扫，看一看，选一选，真的惊喜哦。欢迎大家继续关注！

### 率先垂范，模范先锋

——记综合检修车间维修三组组长王德力

7月30日，尿素CO2压缩机辅生建机打油循环，负责班组维修二组人员紧张，车间协调维修三组参与工作。

维修三组组长王德力接到任务后，立即找到二组班组长董兵进行沟通。最终决定集全组人员进行突击工作，尽可能在最短的时间内保质保量的完成任务，保证设备顺利试车。

这几日闲暇时，颇喜欢阅读《明化人》报纸。图文并茂的排版、色彩适中的搭配，直感觉是一份丰富的文化视觉盛宴。读完一遍，身心舒畅，意犹未尽，忍不住重复看上几遍。脑海中浮现的、思绪里挂牵的全是精美的图片、温暖的文字。随之产生的是对我们赖以生活的这个美丽家园的归属感、认同感和自豪感。



三岁的儿子正值调皮年龄，用俗语讲就是“不知深浅”。所以对他的教育除了告知一些简单道理外，更多地就是安全方面教育了。如走路要一步一步地，不能跑；有人敲门时要告诉大人不能自己去开；不能独自骑电动车等等，也许这样苦口婆心地教育孩子会烦，但这样做的确在一定程度上能有效避免孩子发生意外，使其安全健康快乐地成长。

由此我想到了我们的企业，企业对职工的各方面安全教育不正是生活中父母对蹒跚走路的孩童安全教育的真实写照么！当公司的例会上讲安全时，当工作了一段时间召开安全总结会议时，当每周公司不定期地

### 无言的感动

的感人情谊；一篇《有缘千里来相会》则展现出热情好客的明化人对业务外协人员的和谐友爱……这样的文章和故事很多很多，这些出自我们身边这些普通员工中的感人文字与感动事迹，让我们倍感真实亲切。